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Др Лука Ч. Поповић је научни саветник Астрономске опсерваторије у Београду и редовни 
професор на Математичком факултету Универзитета у Београду. Природно-математички 
факултету Универзитета у Београду, смер Астрономија, завршио је 1988. године. Магистрирао 
је 1991. године на Физичком факултету Универзитета у Београду а докторат из 
астрофизике одбранио је 1994. године на Математичком факултету истог универзитета. Радио је 
у Астрономском друштву ''Руђер Бошковић'' као предавач у Планетаријуму а у два наврата био 
је управник Народне опсерваторије и Планетаријума. Од 1992. Године, ради у Астрономској 
опсерваторији у Београду. Од 2001. Године, држи наставу на Математичком факултету 
Универзитета у Београду. Гостујући је професор на Универзитету у Бањалуци. Био је гостујући 
професор на универзитетима у Риму, Падови и Гетингену. Коаутор је два универзитетска 
уџбеника: Активна галактичка језгра, чији је издавач Универзитет у Београду, и Основи 
астрономије и астрофизике за студенте физике, чији је издавач Универзитет у Крагујевцу. Под 
његовим менторством изведено је девет доктораната. 
 
Био је потпредседник Управног одбора Астрономске опсерваторије у Београду као и члан 
неколико управних одбора научних института и удружења као и савета факултета. Уређивао је 
зборнике и специјална издања међународних часописа, а био је и уредник Serbian Astronomical 
Journal-а и Публикација астрономске опсерваторије (1995–2002). Такође, био је технички 
уредник часописа Васиона (1991–1995) и главни и одговорни уредник Гласника Хумботовог 
клуба Србије (2011–2015). У два мандата обављао је функцију председника Хумболтовог клуба 
Србије (2011–2015). 
 
Бави се истраживањима активних галактичких језгара, гравитационих сочива и гама-бљескова. 
Објавио је преко 450 радова у научним часописима и зборницима радова са конференција, који 
су цитирана преко 3.500 пута. Награду за научни рад младих сарадника Астрономске 
опсерваторије у Београду добио је 1995. године а за научни рад искусних сарадника 2000, 2010. 
и 2021. године. Био је стипендиста Фондације ''Александар фон Хумболт'' од 2003. до 2005. и 
2008. године. Добитник је међународне стипендије Председника кинеске академије наука за 
2021. годину (the Chinese Academy of Sciences President's International Fellowship Initiative). 
 
Његова електронска адреса је lpopovic@aob.rs. 


